JlabopaTtopHas pabota 3
Pemenue muddepennmanbHOro ypaBHEHHUS MIEPBOTO U BTOPOTo nopsiaka MmerogaoM Pynre-Kyrra 4-ro
MopsiiKa.
[Topsinok BeImomHEHUS padoTHI Ne 2
1. 3anmaTh QyHKIHIO IBYX MMEPEMEHHBIX — IIPABYIO YacTh YPABHCHHUS,

3a/1aTh TPaHUIIbl OTPE3KA;
3a/1aTh Ha4YaJIbHOE YCIOBUE HA UCKOMYIO (DYHKIIHIO;
3amaTth TouHocTh €=0.001;
3a/1aTh MPOTpaMMy BbIYHMCIIeHHs] MeToJIoM PyHnre-Kyrtra 2-ro nopska;
3a7aTh MPOrpaMMy BbIYMCiIeHUs MeTooM Pynre-KyTra 4-ro nopsiaka;
peLuTh ypaBHEHHE ¢ TIOMOIIbIO BcTpoeHHOU ¢yHkuuu rkfixed(...);
MOCTPOUTH Ha TpauKe HAJCHHYIO HHTETPAIbHYIO KPUBYIO B 3aBUCHMOCTH OT IIara pa3oueHus; Ha
3TOM ke rpaduKe IOCTPOUTE pellieHNe, HalJICHHOE C ITOMOIIBI0 BCTPOCHHOH ()YHKITHH.
9. wuccienoBarh MOBEICHUE alIOCTEPHUOPHOI OIIEHKHU MOTPEITHOCTH (Tpadudeckn);
10. HaiiiuTe MaKCUMAaJIbHYIO IOTPEIHOCTH (110 IpaBuily PyHre).
11. HaiiguTe ynciaeHHOe peuieHue i1 ypaBHEHUsI BTOPOTO MOPsIKa.

a. Bsemure 3amanubie GpyHKINUN

b. Iloctpoiite MaTpuily-cTOI0€I HA4YadIbHBIX TaHHBIX JJIs CBEIACHHS YpaBHEHHSI BTOPOTO

MOpsiIKa K CUCTEME JIBYX YpaBHEHHUI nepBoro nopsiaka. [losropure myHKThI 1-9
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[Tpumep nporpammupoBanus B cpene MathCad mst pemenus Y metonom Ditnepa

YcneHHoe andpepeHumpoBaHne
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No Y nepsoro HYy. | [a;b] ToyHOCTH | Y HavasbHbIe yei | [a;b]
Bap. | Mopsaka y(a) € y(a) y’(a)
1 y'(X) = x2 _ y 2 [0;1] 0.0001 y'= e3X 4 3y 55 0.8 [0;1]
2 y'(X) = x2 + y -4 | [0;1] 0.00001 y 24 4va_|_6y 1.4 2 [1;2]

y'= >

X
3 y'(X) = x3 4 y -6 | [0;1] 0.000001 X 1 1 -4 -2.5 [0;1]
"=3e2+—y+—Y

y > y ) y
4 y'(X) = X3 — y 0 [1;2] 0.001 y"=cos2X+3y'-2y | 1.5 2.7 [1;2]
5 y'(X) =X + y2 0 [1;2] 0.0002 "=2-6Yy+4xy' 1.4 2 [1;2]
6 y'(X) = X2 — y2 1 [0;1] 0.00002 y"'= e3X o 3y 5.5 0.8 [0;1]
7 y'(X) = x2 + y2 -1 [0;1] 0.000002 | y'"=cos2X+3y'-2y | 1.5 2.7 [1;2]
8 y'(X) = X3 4 y2 1 [0;1] 0.0003 y"'=-3X — va_XZy 0 0 [1;2]
9 y'(X) = X3 — y2 -1 [0;1] 0.00003 X 1 1 -4 -2.5 [0;1]

"=3e2 +—y+—V'

y ) y ) y
10 y'(X) = x2 + y3 0 [0;1] 0.00002 y'= x2 i 3y 0 1 [0;1]
11 y'(x):x3 n y3 0 [0;1] 0.000002 | y"=x—-1+3y+4y" |0 1 [0;1]
12 y'(X) = x3 — y3 1 [0;1] 0.0003 o Yy 1 0.5 [0;1]

y' ="

4x
13 y'(X)=X+Yy/X 0.1 |[0;1] 0.00003 h_ 2+4xy'+6y 1.4 2 [1;2]
X

14 y'(X)=sin(x+Y) | 0.5 |[1.5;2.5] | 0.00003 y'= edX 4 3y 55 0.8 [0;1]




